

聚焦“百亿订单”合同
助力打造海外业务
高质量发展新局面

中国二十二冶海外事业部以“百亿订单合同”为引领,主动出击,抢抓机遇,将镍冶炼做为主打产品定位品牌进行产业链营销。

聚焦优势舰队板块,形成包括上游镍矿开采、中游冶炼、下游加工和终端应用等4个环节的全产业链营销体系,整合优质资源关系,形成资源网络;成立镍冶炼技术研发中心,聘请资深专家、操作能手对相关人员进行培训,助力产业链营销工作;按照“属地化经营、实体化管理、双循环联动、双模式运营、双重风险防控”的总体思路,成立俄罗斯、柬埔寨以及中东办事处,扎根境外、储备资源,积极推动办事处向属地化实体公司转变,实现由业务国际化向公司国际化的转化,全力打造纵横一体“整体强”的海外营销体系,奋力开辟海外业务高质量发展新局面。(荣琛)

馥启杭州城 香聚长三角 皇沟酒业驻杭州办事处成立 暨品牌旗舰店开业圆满举行



●出席活动的领导、嘉宾

●皇沟酒业党委副书记、总经理胡晓鸣 田缘圆 摄

本报记者 李代广

馥启杭州城,香聚长三角。6月19日,河南皇沟酒业驻杭州办事处成立暨品牌旗舰店开业盛典圆满举行,与会领导嘉宾齐聚杭州,共同见证豫酒新势力省外征战新布局,为皇沟馥香美酒出航,美好生活在瞬间溢满。

皇沟酒业党委书记、总经理胡晓鸣全面阐述了企业发展状况,今年是皇沟酒业“十四五”末冲刺十亿的战略崛起

年,更是皇沟酒业突破八亿元的重点年。杭州办事处的成立,将以更优质的服务链接老乡情,让更多在外拼搏的家乡人品尝到来自河南老家的馥香美酒,让更多杭州人了解皇沟,爱上馥香美酒,为杭州人民的美好生活增添一份甜蜜。

原永城市检察院纪检书记胡安民表示,最亲家乡人,醉美家乡酒,每一位老乡都是故乡发展的重要力量,每一杯皇沟馥香美酒,都是链接亲情友情的琼浆。作为家乡名片和豫酒新势力,家乡人

推介家乡酒义不容辞,让我们携手共同努力为皇沟酒业的高质量发展贡献家乡人的力量。

杭州商会会长赵亚表示,商会将立足杭州展开全方位的支持,通过举办行业交流活动,品鉴推介等方式,促进产品

推广及商业合作。

皇沟酒业党委书记、董事长张树强在馥香盛宴致辞中讲到,皇沟酒业坐落于苏鲁豫皖四省结合部的汉兴之地,地处黄淮名酒带核心腹地。1958年建厂

至今,历经65载砥砺发展,目前拥有陆

楼、化庄、馥合香文化庄园三大酿造基

地,现有员工1000多人,其中国家级白

酒评委7名,省级白酒评委11名和一大

批中高级职称酿酒技术骨干。一代代皇

沟人在继承传统工艺的基础上,坚持创

新发展,坚守初心使命,匠心筑梦,只

为一瓶好酒!

义乌市永城会会长徐少伟指出,皇沟酒业作为家乡企业,已在豫酒振兴新时期成为新势力的代表,以酒为媒,酿造美好。杭州办事处成立及旗舰店开业是促进交流合作、分享经验智慧,共同发

展进步的平台,让我们携手努力,为家乡

的事业注入新活力,创造新辉煌!

原杭州市滨江区纪监委主任李伟华表示,皇沟酒业在杭州设立办事处,不仅把酒文化和美酒推广到了杭州,也成为了繁荣杭州社会经济建设的一员,希望皇沟酒业进一步做强做美酒产业贡献力,

为杭州美酒生活添彩。

皇沟酒业营销管理中心副总经理胡

银领向与会嘉宾们品鉴推介分享,深入解

读皇沟馥香的工艺特点和文化内涵。

推介家乡酒义不容辞,让我们携手共同努力为皇沟酒业的高质量发展贡献家乡人的力量。

原杭州市滨江区纪监委主任李伟华表示,皇沟酒业在杭州设立办事处,不仅把酒文化和美酒推广到了杭州,也成为了繁荣杭州社会经济建设的一员,希望皇沟酒业进一步做强做美酒产业贡献力,

为杭州美酒生活添彩。

皇沟酒业营销管理中心副总经理胡